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DIVIStO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL
Para os efeítos previstos no artigo 56° do Anexo t da Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

FREDERICO DE OLIVEIRA CASTRO, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de

Lanhoso toma público as deliberações havidas na Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 7 de

março de 2023:

Ponto Um — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de subsídios aos

ranchos e bandas de música do concelho, nos termos da alínea o) do n.° 1 do artigo 33.° do anexo

1 da Lei 75/20 13, de 12 de setembro.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dois - Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de apoios

financeiros às Juntas de Freguesia/Uniões de Freguesia no âmbito da realização do Cortejo

Histórico de S. José 2023, ao abrigo do Regulamento para atribuição de apoios a Juntas de

Freguesia ou União de Freguesias do Concelho da Póvoa de Lanhoso — Câmara Amiga das

Freguesias.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Três - Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de apoio financeiro

à Junta de Freguesia de Monsul, no âmbito da realização da VII feira de Natal do Baixo Concelho,

ao abrigo do Regulamento para Atribuição de Apoios a Juntas de Freguesia ou União de

Freguesias do Concelho da Póvoa de Lanhoso — Câmara Amiga das Freguesias.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Quatro - Proposta do Sr. Vereador com a área do urbanismo para declaração de caducidade

do alvará n.° 238/2004, em nome de Hugo Ricardo Martins.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Cinco - Proposta da Sra. Vereadora com a área da solidariedade social para celebração de

protocolo de colaboração entre a H Sarah Trading, Lda. e o Município da Póvoa de Lanhoso.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Seis - Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de apoio financeiro

à fábrica da Igreja Paroquial de S. Martinho de Tours de Monsul, nos termos da alínea o) do n.°

1 do artigo 33.° do anexo 1 da Lei 75/2013, de 12 de setembro.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.
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Ponto Sete - Informação da Sra. Vereadora com a área da promoção da igualdade sobre a

atualização da constituição da equipa para a igualdade na vida local, do Concelho da Póvoa de

Lanhoso, nos termos protocolados.

DELIBERAÇÃO: A CÂMARA MUNICIPAL FICOU INTEIRADA.

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual
lugares de estilo.

que vão ser afixados nos

E para se constar se lavrou o presente edital que eu

enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 7 de março de 2023
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O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

(Frederico de Oliveira Castro, dr.)


